

Анализ работы Первичного отделение РДШ МО «Нижнеудинский район» за 2018-2019 уч. года.

Целью Российского движения школьников является совершенствование государственной политики в области воспитания подрастающего поколения и содействие формированию личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей. РДШ объединяет в себе уже существующие детские движения в школе, приводит к единообразию программы воспитания. Цель реализуется через следующие задачи:

- воспитание чувства патриотизма, формирование у подрастающего поколения верности Родине, готовности к служению Отечеству и его вооружённой защите;

- предоставление возможности школьникам проявить себя, реализовать свой потенциал и получить признание;

- формирование содружества учащихся на основе любви к школе, малой родине, своей стране, уважения традиций и соблюдения Устава школы, толерантности и товарищества;

- формирование у детей позитивного отношения к ЗОЖ;

- формирование активной жизненной позиции по отношению к здоровью, проявляющейся в поведении и деятельности и осознанном противостоянии разрушающим здоровью факторам;

- содействие укреплению мира, дружбы и согласия между народами, предотвращению социальных, национальных, религиозных конфликтов;

- пропаганда среди школьников идей добровольного труда на благо общества и здорового образа жизни;

- повышение информационно – медийной грамотности современных школьников.

Уже больше года в Доме детского творчества активно развивается Российское движение школьников. За это время в ряды Российского движения школьников влилось более 80 детей.

Прошедший год стал запоминающимся и для детей и взрослых, потому что новое движение объединило лучших, дало возможность обменяться опытом, проявить свои таланты, научиться тому, чего раньше не умел.

Яркими и полезными событиями стали региональный Слет РДШ в котором приняли участие 4 представителя РДШ, муниципальные III Съезд Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников». В нем приняли участие более 200 школьников и порядка 26 педагогов почти из всех муниципальных образований Нижнеудинского района. В рамках проведенного мероприятия прошла интерактивная игра, с помощью которой участники ознакомились с направлениями РДШ: «Личностное развитие», «Военно - патриотическое», «Гражданская активность» и «Информационно - медийное» на съезде были вручены флаги РДШ представителям школьных делегаций муниципальных образований.

В Доме детского творчества был организован обучающийся круглый стол «Развития Российском движение школьников в МО «Нижеудинский район», в котором приняли участия вожатые школ. Участниками разговора стали вожатые движения, специалисты управления образования. Разговор был о детях, стратегии развития РДШ и планах на будущий учебный год.

Освещение деятельности муниципального отделения ведется в официальной группе в социальной сети «ВКонтакте».

Российское движение школьников – это та площадка, которая объединяет детей не только внутри школы, города, района. У них есть возможность общаться с такими же равнодушными, целеустремленными ребятами со всей страны.